

Қазақстан Республикасының  Президенті Нұрсұлтан Әбішұлы Назарбаевтың  2018 жылдың 9 қаңтар күні  Қазақстан халқына жолдауы
 
               Ағымдағы жылдың 9 қаңтар күні  Қазақстан Республикасының Президенті 
Н. Ә. Назарбаевтың  Қазақстан халқына Жолдауын жариялады. Жолдауды насихаттау жұмыстарын жалғастыру мақсатында мектептің жолдауды  таныту мен үгіт-насихат жұмыстарына арналған іс-шаралар жоспары құрылды.
Жалпы мектеп бойынша қатысқандардың саны барлығы: 73 оқушы,10 қызметшілер және 18 мұғалім.Мектеп директоры бекітілген, іс-шаралардың жоспары құрылды.
Іс-шаралар басталмас бұрын мектеп директоры Омарова Анар Космановна10 қаңтар күні сап түзеудің барысында мектеп ұжымына жолдаудың маңыздылығы мен өзектігі туралы баяндаған болатын.Елбасының қазақстандықтарға жасаған маңызды мәлімдемесі арқылы ел дамуындағы 10 негізгі міндетті айқындап берді.Біріңші күндері мектеп оқушылары сынып жетекшілермен бірге баспасөзге шыққан Жолдаумен жалпы танысты. 15 қаңтар 5-7 сынып оқушылар арасында тәрбие ісінің меңгерушісі Р.О.Нурсеркина Жолдаудың маңыздылығымен таныстырды,балалармен бірге талқыладық, мектеп, ауыл өмірімен ұштастыра отырдық.
           17 қаңтар күні 8-11 сыныптар арасында «Елбасының бастамаларын 
қолдаймыз!» атты дөңгелек үстел өткізілді. Дөңгелек үстелге жауапты мұғалімдер 8-11 сынып жетекшілері. Дөңгелек үстелде оқушыларға жолдаудың  жұп жұппен 10 міндеттер бойынша тапсырмалар топ-топқа бөлініп, берліді. Оқушылар міндеттерді өздері оқып, ортаға шығып маңыздысын жеткізіп,ойларын ортаға салды. Оқушылар тапсырмаларын үлкен жауапкершілік сезіммен жұмыс жасады. Содан кейін оқушыларды 2 топқа бөліп, алдарына 1 таза парақ қағазбен қалам берілді. Әр міндет бойынша оқушыларға 5 негізгі сөйлем жазуға ұсыныс берілді. Содан кейін осы 5 сөйлемнен 5 негізгі, маңызды деген сөздерді жазды, ең соңында 1 негізгі сөзді жазды да, әр топ басшысы осы сөз бойынша сөйледі және дөңгелек үстелдің қорытындысын жасалынды.Талқылау жұмыс барысында өздерінің  өмірлік ұстнымдарымен,көзқарастарымен ерекшелінген оқушылар- Ерғали Жарқын, Амангелді Назарбай, Шакенова Алина, Аубакиров Наурызбай, Еренғайп Ерназар,Баби Шолпан.Ең соңында барі «Атамекен» әнімен аяқтады. Оқушылар өз патриоттық сезімдерін, жауапкершіліктерін сезді. 
             Мектеп қызметшілерге арнайы жолдауды насихаттау мақсатымен әңгіме-кеңес жүргізілді. ТІМ кіріспе жасағаннан кейін, жауапты тарих пән мұғалімі  Е.Ж.Бейсембаев Елбасымыздың алдымызға қойған міндеттермен тыныстырып, ерекше білім саласына қойылған талаптары және іске асырылған нәтижелері туралы хабарлама жасап, жұмысшылар арасында талқылау жүргізді. Мектеп ұжымының қызметшілері Президентіміздің жолдауын бір ауыздан қолдап, алдымызға қойылған мақсаттарды орындау үшін бар күшін салатынын бір ауыздан мақұлдады.
              18 қаңтар мұғалімдірге «Әлемді шарлау» атты семинар ұйымдастырылды.Біріңші кезеңде мұғалімдер билеттер таңдап алып, сынып бөлмеге кірді. Сол бойынша «Ақ орда», «Үкімет үйі», «ЭКСПО»орталығы, «Жастар сарайы»  деген 4 топқа бөлінді.
[bookmark: _GoBack]           ТІМ бастаманы өзі слайд көрсету арқылы бастады, негізгісіне тоқталып өтті.Негізгі бөлімде қазақ тілі пән мұғалімі Ғ.Е.Мухамедьярова топтарға танысуға баспа түрдегі міндеттерді бөліп берді.Белгілеген топтар өздеріне бекітілген міндеттерді топ ішінде талқылап, әрі қарай көрші топтарға «Әлемді шарлау» әдісі арқылы бір-біріне басқа міндеттерді түсіндірді.Әр топтың спикерлеріне өз тобы қайтып келгенде қорытып постерлерге салып, қорғады. Қорытындысында слайдта берілген эксперт сұрақтарға қысқаша спикерлер жауап берді, сонымен Жолдаудың толық мәтінімен танысып,әр мұғалім өзінің алдына қойылған мақсат пен міндеттерін, балаларға біліи мен тәрбие берудегі жоғары жауапкершілікті сезінді.Ең бастысы Рухани байлығымызды жаңғыртып, ұлттық салт-дәстүрлерді сақтап,замануи дамыған,бәсекеге қабілетті тұлға тәрбиелеу.  
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