«Биоинформатика и Синергетика»

[bookmark: _GoBack]         17 апреля 2017 года учителя нашей школы приняли участие в международном семинаре «Достижения столичного образования» в рамках EXPO-2017 в городе Астана. В семинаре прняли участие как учителя из разных регионов Казахстана, так и учителя из ближнего зарубежья (России). В рамках семинара состоялась встреча с автором технологии «Биоинформатика и Синергетика» руководителем проекта «Образовательный технопарк», кандидатом педагогических наук, профессором Вассерман Федором Яковлевичем. Семинар прошел на базе школы-лицея №72  г.Астаны. Всего за 3 года основания школа, внедряя новые технологии в процессе обучения детей достигла больших результатов % качества образования 61%, 55% детей поступило на грант. Семинар состоял из 3 этапов: Презентация, Посещение открытых уроков и рефлексия.
         Во время презентации директор ознакомила нас со школой, учебно-воспитательным процессом и преподовательским составам.
На втором этапе учителя, разбившись по группам, посетили открытые уроки, где учителя на практических занятиях могли наглядно показать работу по внедренным новым технологиям Вассермана «БИС».
       Уроки прошли на высшем уровне. Эти результаты обсуждались во время рефлексии, где прошел обмен мнениями, взглядами. Вся работа семинара была эффективна, познавательна как с образовательной, так и с воспитательной стороны.
