Ортақ орта мектебі 
«Өмірге ИЯ деп айт!» РАН өткізу туралы есеп
2017-2018 оқу жылы
  2018 жылғы 10 ақпан - 10 наурыз аралығында Ортақ орта мектебінде  баланы оның денсаулығына зиян келтіретін ақпараттың, насихат пен үгіттің теріс ықпалынан қорғауға қоғамның назарын аудару мақсатымен «Өмірге ИЯ деп айт!» республикалық ақпараттық науқан (РАН) ұйымдастырылып өткізілді.   Науқан АББ жоспарына негізделіп өткізілді. Жұмыс келесі топтармен жүргізілді: оқушылармен, ата-аналармен және қоғамдық өкілдерімен. 
   Ата-аналар мен оқушылар үшін тақырыптық  стенд, сенім телефоны және сенім поштасы жаңартылды. Балалар мен ата-аналарға байланыс деректер мен сенім телефон нөмерлері бар ақпараттық парақшалар таратылды. 
 Сынып жетекшілермен сұхбаттасу алаңы ұйымдастырылып, балалардың әлеуметтік желілерге кіргенде қауіпсіздікті сақтау, ата-аналар тарапынан бақылау жүргізу, қазіргі кезде балалардың қызығушылығын әдептілік нормаларға сәйкес бағыттау туралы мәселелер талқыланды.  Сынып жетекшілердің тарапынан әр баланы назардан қалдырмай, көңіл аударып, жеке жұмыстар жүргізілу қажет екені туралы да айтылды. 
 Сынып жетекшілер  келесі тақырыптарда сынып сағаттар өткізді: «Біз  Өмірді  таңдаймыз», «Балалық шақ қорғалуда», «Қауіпсіз интернет» , т.б. Алдағы уақытта ауыл участкелік  инспекторы Д.А Қарбаевпен   кездесу жоспарлануда.  
 Әр кезде  арнайы жоспар бойынша мектеп психологы балалармен , жасөспірімдермен және ата-аналармен консультациялық, психокоррекциялық, ағартушылық, алдын-алу жұмыстары жүргізілуде.
 Және «Ақмола облысында жасөспірімдер арасында суицид превенциясы» бағдарламасы бойынша жұмыстар жүргізілуде. Осы бағдарлама бойынша шұғыл көмекке және қорғалуға мұқтаж балаларды анықтауға бағытталғн іс-шаралар өткізілуде және алғашқы жедел көмек көрсетуде.
  Мектепте оқушылармен әр кезде флешмобтар, демалу кештер, спорттық сайыстар, тақырыптық іс-шаралар  өткізіліп, оқушылар белсенді қатысып, құптап, жақсы сезім алуда.
 Мектеп жұмысы жалпы оқушылардың физкалық және психикалық денсаулықтарын сақтауға негізделген және  барлық мұғалімдер және ата-аналар осы жағдайды қадағалауда. Мектептің медбикесі зиянды әдеттерді алдын алу мақсатында ақпараттық жұмыс үнемі атқаруда.
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